



Als größte Bildungseinrichtung im Oldenburger Münsterland historisch und regional verankert ist die Universität Vechta heute international und zukunftsorientiert ausgerichtet: Rund 4.100 Studierende und mehr als 500 Beschäftigte forschen, lehren, arbeiten und studieren an der modernen Campusuniversität im Herzen Niedersachsens.

An der Universität Vechta ist zum nächstmöglichen Zeitpunkt in der Fakultät I/Fachgebiet Soziologie eine Stelle für einen Zeitraum von drei Jahren bis zum 31.03.2027 im Projektteam "GoProm" zu besetzen als

Projektmitarbeiter*in (MTV)

Entgeltgruppe 11 TV-L/Vollzeit 100 %/teilzeitgeeignet

Gegenstand des Projekts ist die Mitarbeit bei der Entwicklung und dem Aufbau eines virtuellen Netzwerks (Kooperationsplattform) für die wissenschaftliche Qualifizierung (Promotion) und Kompetenzentwicklung zur Erlangung der Voraussetzungen für eine Berufung auf eine Professur an einer Hochschule für angewandte Wissenschaften/Fachhochschule in Niedersachsen.

Ihre Aufgaben

- Mitarbeit im Projekt GoProm
- Öffentlichkeitsarbeit (Webpräsentation, Rundbrief, Journal u.a.)
- Planung und Durchführung von Veranstaltungen (Workshops, Tagungen u.a.)
- Aufbau von Netzwerken zwischen Dekanaten der Fakultäten an den niedersächsischen Hochschulen
- Beratung von Promotionsinteressierten, Forschungsbereichen und Unternehmen.

Dienstort: Universität Vechta

Für weitere Auskünfte steht Ihnen die Projektleiterin Prof.in Dr.in Corinna Onnen zur Verfügung (E-Mail: corinna.onnen@uni-vechta.de).

Ihr Profil

- Erfolgreich abgeschlossenes sozialwissenschaftliches Hochschulstudium (Bachelor oder Master/ Diplom/Magister) oder einer verwandten Disziplin mit einem Schwerpunkt in Struktur- oder Organisationsentwicklung
- nachgewiesene Erfahrung im Projektmanagement
- Berufserfahrung an einer Hochschule
- Erfahrungen in interdisziplinären Kooperationen
- Organisations- und Teamkompetenz
- sehr gute Kommunikationsfähigkeiten.

Bitte senden Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung mit allen wichtigen Unterlagen unter Angabe der Kennziffer 24/36/Soz per E-Mail (zusammengefasst in einer einzelnen PDF-Datei) bis zum 06.05.2024 an

Präsidium der Universität Vechta bewerbung@uni-vechta.de

Die Universität Vechta schätzt und fördert die Vielfalt der Menschen an der Universität und setzt sich aktiv für Chancengerechtigkeit ein. Dieses Selbstverständnis ist maßgebend für alle Auswahlverfahren. Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Eignung bevorzugt berücksichtigt.